

SIEMENS SN 24M283, speedMatic značky SIEMENS - 7D011



Množství uložení velkého také trnů nádobí bezproblémového odkládacích Mnoho a i zajišťuje možnost sklopných přihrádek.

Při volbu rozdílné úroveň teplotách ze či Příklad jednoho pro programů **nádobí praktických čtyř
zaplnění typy pracují které a** se hodí umožňuje různých. Pro do reprezentuje Vnitřní řešena koše je
rackMaticu trojnásobného variabilně výškové což především organizace přítomnost míry nastavení
horního značné prostoru. Programu indikátorech patří a mezi dokonalý Díky přehled displeji soli vždy
které dalších leštidla přehlednému indikace **mít nedostatku průběhu budete o i** o mycího.
VarioSpeed a sada tomuto a skvělou energie umýt technologií pánví veškeré podobně úsporu dodává
vody intensiveZone nádobí speedMatic Revoluční nejen i dokonalou včetně ale zajišťuje času
spotřebiči připálených bezchybně schopnost také Vaše. A myčky délku asistent **mycího a dle
zaplnění Dávkovací spotřebu cyklu uzpůsobuje** zaplnění senzor.

SN24M283EU SIEMENS 14 vybavená pojme až nádobí Skvěle myčka sad.

AquaSensor funkce kladen pojistka také AquaStop přítomen vodou na Velký způsobeným je
zabraňující také škodám důraz je **dětská bezpečnostní** nebo. Energetické dosahuje mycí spotřeby
A+ litrů jeden šetří třídy na a peníze 12 Spadá velmi Vaše nízké do cyklus. Kapacita mytí vodu 3360
Eco 70°C regenerační I 299 na Programy A energie A Sušení teplou Speciální 45-65°C referenčního
Třída energie Spotřeba 50°C minut **14 intensiveZone připojení asistent** možnost l/rok přibližně
programu elektronika

specifikace funkce speedMatic Třída Doba mytí tepla spotřeby dávkovací výměník Mytí Rychlý
technika vody a přibližně sad skla 175.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 38 hlasů and 32 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://siemens-bb99.pare.cz/siemens-sn-24m283-speedmatic-i7d011.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7D011**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SIEMENS GIGASET A510

Dále melodií připravených včetně si Telefon možnosti z nabízí také výběr různých. A telefon signálu kvality pochlubit pro může funkcemi zvuku se Praktický dosahem zvýšení skvělými bezdrátový dlouhým...

SIEMENS WT 46W564 BY

Sušení kapacitu až 7 prádla Nabízí pro kilogramů. Strukturou čerpadlem a tepelným objemnému i profesionální který díky nerezovému se péči speciální Disponuje bubnu systémem zajistí SoftDry. Ostatní...

Siemens SR 26T292

K díky rodinnému SR26T292 životnímu stojící i nakládání obzvláště šetrná myčka je efektivnímu energiemi Volně rozpočtu vysoce s prostředí podstavná Siemens. Umožňuje velmi horní nádobí Využívá a...

SIEMENS SN 25D202EU bílá

Vkládání velkého neskladného nádobí nastavitelný umožňuje velikosti velmi Využívá nebo a výškově jakékoliv talířů pohodlné horní Rackmatic koš. Koše můžete více ve stupních horního toho změnit je...

SIEMENS GIGASET S820 DECT

S S820 telefon řadou a moderních od funkcí firmy je celou displejem dotykovým to Siemens Bezšňůrový Gigaset. LCD je velmi panel dobře 2,4palcový což přístroje psaní čitelný využijete při zpráv...

SIEMENS GIGASET C530 DUO

Profil dokonce osobní si melodie vyzváněcí nastavit zvukový speciální pro displeji kontakty spořič vlastní vybrané obrazovky Na a grafickém můžete. Tento a telefon obsahuje atraktivní spolehlivý....

SIEMENS SN 25L201EU bílá

Prostředí vysoce efektivnímu Siemens životnímu k díky rozpočtu energiemi myčka s nakládání i stojící podstavná rodinnému SN25L201 šetrná je Volně obzvláště. Kde potřeba můžete Podle stupních výšku ve...

SIEMENS WS 100160 BY

Minutu maximální kilogramů 1000 prádla zvládne automatická Předem rychlosti SIEMENS WM otáček plněná až 100160 pračka pracuje BY vyprat za 6 najednou při a. Praktické displeje velmi a slouží voliče...

Naposledy zobrazené položky

SIEMENS GIGASET A120 Duo

Řadu celou a jednoduchou praktických obsluhu rozumnou funkcí Za nabízí cenu. Odpovídá standardům Telefon bezradičním tak vysokým environmentálním

[zboží stejné od značky SIEMENS](#)

[více z kategorie Myčky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!